

Президент после голосования поблагодарил членов избирательной комиссии

Президент Таджикистана Эмомали Рахмон проголосовал в 10.30 местного времени на избирательном участке №15, который расположен в школе №53 района Исмоили Сомони.

Однако служба безопасности не допустила журналистов независимых изданий и иностранных СМИ, чтобы они могли снять на видео и снять на фотокамеры процесс голосования президентом. Журналистам не представилась возможность задать вопросы главе государства после голосования.

На съемки были допущены только операторы государственных телеканалов и телерадиокомпании «Мир».

Как сообщают СМИ, президент также похвалил членов избирательной комиссии из числа женщин и шуточно сказал:

- Спасибо, ваши мужьям, что доверили вам и разрешили, принять участие в таком важном общественно-политическом мероприятии.

За безопасность на участке, где проголосовал президент страны, следил лично председатель Госкомитета национальной безопасности Таджикистана Саймумин Ятимов.

На данном же избирательном участке кроме президента проголосовал спикер верхней палаты парламента и мэр столицы Махмадсаид Убайдуллоев.

<http://news.tj/ru/node/204233>